
ATA DA 006/2023 ª REUNIÃO Ordinária DO CONSELHO FISCAL DA 
FUNSSEST - FUNDAÇÃO DE SEGURIDADE SOCIAL DA 
ARCELORMITTAL BRASIL

No dia 22 do mês de Março de 2023, às 15:30 horas, reuniu-se o Conselho Fiscal da FUNSSEST – 
Fundação de Seguridade Social da ArcelorMittal Brasil.  Na qualidade de Presidente da Mesa, assumiu 
a direção dos trabalhos o Presidente do Conselho Fiscal, Sr. PAULO ROBERTO HORTA PERDIGAO, que 
indicou a mim, ALESSANDRO LEONARDO NARDOTTO DE  MORAIS, para secretariá-lo.  Participaram da 
reunião na qualidade de convidados os (as) Srs. Roberta Araújo dos Santos; Edvanya Barcellos; 
Carlos Renato dos Santos da Penha.  Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente informou aos presentes 
que a reunião tem como objetivo:

1) Aprovação das Demonstrações Financeiras dos exercícios findos em 31 de dezembro de 2022

Passando ao primeiro item da Ordem do Dia, a controller da Funssest, Roberta Araújo dos Santos, apresentou 
aos conselheiros as Demonstrações Financeiras referentes ao exercício findo em 31 de dezembro de 2022 e 
ressaltou não haver pontos de atenção a serem relatados sobre as Demonstrações Financeiras do Plano de 
Benefícios, do Plano de Benefícios IV, do Plano de Benefícios V, do Plano de Benefícios VI, do Plano de Benefícios 
do Grupo BMP, e do PGA, relativas ao exercício findo em 31 de dezembro de 2022, compostas de Balanço 
Patrimonial Consolidado, Demonstração da Mutação do Patrimônio Social – DMPS, Demonstração do Ativo 
Líquido por Plano de Benefícios - DAL, Demonstração da Mutação do Ativo Líquido por Plano - DMAL, 
Demonstração do Plano de Gestão Administrativa - consolidada - DPGA, Demonstração das Provisões Técnicas 
Por Plano - DPT e respectivas Notas Explicativas; e Demonstrações Financeiras dos Planos de Assistência à Saúde, 
relativas ao exercício findo em 31 de dezembro de 2022, compostas de Balanço Patrimonial Consolidado, 
Demonstração de Resultados, Demonstração do Resultado Abrangente, Demonstração de Mutação do 
Patrimônio Social, Fluxo de Caixa e respectivas Notas Explicativas.

Com a palavra, os conselheiros informaram que as demonstrações foram devidamente apreciadas, não havendo 
nenhum apontamento sobre os resultados apresentados, conforme parecer emitido, em anexo. Concluído o 
assunto, os membros do Conselho Fiscal decidiram, por unanimidade, aprovar, sem restrições, as 
Demonstrações Financeiras e respectivas Notas Explicativas e, encaminhar ao Conselho Deliberativo para 
apreciação.

Não havendo outros assuntos na pauta e cumprido o objetivo da convocação, o presidente do conselho fiscal, 
deu por encerrada a reunião e determinou que fosse lavrada esta ata, a qual, lida e achada conforme, foi 
por todos os presentes assinada.

Serra/ES, 22 de Março de 2023.

Os signatários reconhecem e concordam com a utilização da assinatura eletrônica, declarando 
ciência quanto à utilização desse meio e quanto à plena e estrita validade e eficácia deste 
instrumento.
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